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~ BTS - Hydrostatique - Exercice N°OF

Objectif Hydrostatique — Applications
« Relation Fondamentale de 'Hydrostatique (RFH)
e Compréhension de la lecture d'un manometre
Données :

On considére le dispositif défini par le schéma suivant :

A 100,0 NGF
relativ =
p =1000 kg/m3
g=10m/s?
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Ou M1, M2 & M3 sont des manometres gradués en bar. Le trongon de conduite BC est

horizontal et a l'altitude 60,0 NGF.

On demande :

e D'indiquer la valeur de la pression affichée sur les 3manometres

De préciser la valeur de la pression statique dans le trongon de conduite BC



